
тельства тільки за тс, що воно комуністичне. Відтак вони ного- на. домагається в резолюції, 
дмли ся вже з тим, але тепер воші хочуть, щоби поза Радам-j щоби робітника і седане Ра 

' ськиин Републикжмн «іде більше не було комуністів.
Однак асі дані з міжнародних подій за останній час гово- довпі американських 

pm. за те, що недалеко той час, коли всі великі капіталістки стаМ- „ Joeni, якнх д^ 
ні держави визнають Радянський Союз. Бо раз його визнає лп не позичали, але які поза- 
правительство Англії, то за нею підуть инші держави.

На.тн*ць

“ОЖЖАІЖІАЖ LABOR MEWS'1 знижки, а МекЛаклея і товари- кавалок кишки > увійшов, ска
ті боролися проти того роакя- лн руйнуючи, а зелізннцю бу
зу Лука. Одна* Луіе не звер- дуючи.
тав уваги на протести і дальше Зароблю грошей, ку плю ко- 
плакав, які то він мав троблі ні — тоді “держись шапка"! 
з гіервоним МекЛаклевох і за- Ось вже не довго меці цими 
кінчив жалем, що він скорше неграми ходити. Назад буду 
ве викинув МекЛаклена з юнії. їхати. Бо “стіл геннк" ие за го- 

Делєгатн з Нової СкошіІ до- рами, 
вагалися в предсідателя «за-j *
ступника президента і голосу! Кінчив, 
в цій справі, але ні предсіда- 
тель, ві Луїс їх голосу не да
ли і дали внесок комісії під го- 75 миль пішки йти до “стіл ге- 
лосовання. На салі спинилася ника".

і

дамського Союзе заплатилиCor Pritchard Ave. and McOragor it.
капіталіI

*4.00ВШи прОои per jmr

чало царське правительство на 
війну і... які американські ка 
піталісти витратили на поборю-

спитим український ттт №. Г:;:::Нг£“
та- поміч Колчакові кілько то 
понесла коштів!

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета жде робочого дюжу — виходить два раїи на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Вияве Стоааришеии/“Украіиських Робітничих Вістей". 

Передплата на рік
Іду до дому... “в гості".
Але перше чим їхати, треба(Вражіння з обіддям по західній Канаді .)

*4.00
Адреса:

иЖЖАПЛАЖ LABOR WEW8 
Oar Pritchard Are and McGregor Bt,

Отже, робітники і селяне Pa-Ріджайна може одинока мі- J/yc Джо трохи инакша ДИ-
бідьше роботи. дянських* Републик: зверніть

капіталістах
буча. До протесту делегатів Прийшов.
Нової СкошіІ прилучилися ин — Продайте тнкет до Ед- 
ші делегати і почали домагатн- монтонуі

ецевзсть в Канаді, що мак ви хаь, бо rax є
плачений Український Робіт- Там сіпіярськнй зелізподорож американгьким 
ничий Дім. Товариші цеі мі ний центр, або дивізія. гроші, за яких вас розстріл ю-
сцевости не чують вже на собі І «нова таки лихо: один пра вано в холодних снігах Сибіру, 
тягару довгі*, так далеко, як цюв на день, другий з полудня, а T<*® * Іуїс буде просити аме-
це відноситься до їхньої іистн- третій з півночі. Один другу- !‘иканеьке правительство, іцо-
туції. Але вони розуміють сао- го змінює при праці. .Але все і®1 воно вас визнало, 
є завдання перед инпінми брат- таки працю*: Та нашим мус В революційну комісію пода- 

В неділю, 27. січня, під стіною Кремля на Червоній Площі німн робітничими інституція- джовським товаришах і погріб 1,4 ®Ула резатюція, щоби прн- 
• Москві збільшилася ше одна могила. Поруч з могилами Свер- ми в Канаді і перед робітничою но працювати. Па їхнім гар иятн ва;,ал в юнію Джеймса 
ддова. Володарського, Уріцкого, Воровського, Джана Ріда, пресо*). І помагають ім, екіль нім новенькім будинку є ще по МекЛаклена, бувшого оекрета- 
Іяеси Бранднес насипано ше могилу Леніна. - ки на ц іозво-іяють їм їхні сн- верх дві з половиною тисячі до- і,а 26-го дістрікту і провідника

Натинано могилу того, що в 1917 р. привів російський про- лп. Ідярів довгу. майорського страйку в Новій
летаріят до побіжи", що вів до побіди світовий пролетаріат. А сили' їхні, що й казати,; Українські робітники Побу іСкошії минувшого літа, який 

Тільки три тижні тому назад розійшлася по цілім світі віст слабенькі. Слабенькі тому, що дувалн в Мус Джо прекрасну ! гопеР епдпті, за це в тюрмі і йо- 
ка, що Ленін видужує, що він на саме різдво охотився за зай- МНогі товариші роз'їхалися. Pi-1 інституцію. Помалювали її 10 товаришів та щоби нрнвер 
цими, ШО він скоро вертає до праці. джайяа не « індустріальне мі внугрі, прибрали її в карти нуги 26-му дістріктові автоно

Нікого не допускалося до него підчас його хороби і саме д-то і там нема коло чого держа ни... Так як у віночку. 1 все »**>• Комісія рішила цю резо-
толі. я* *і сподівалися повороту його до праці, прийшла віст- ТІ11.Я робітникам. Це й рпонука своїми власними силами: один!;ц»«ію відкинути,
ка про його смерть; на цей раз вже про дійсну смерть. ло миогпх товаришів виїхати до!з товаришів куііив фарби, а нився крик і замішання. Для

rinu ù„rn п„гт»аі пі.ияг гирпти mi» -imcrrmi. «va* йпгп ------- х ІДруГИЙ ПОМаЛЮВОВ. ІОбОрОНН рІШСННЯ КОМІСІЇ Забрав
Всі злободневні питання хви і слово сам Луїс та почав дема- 

ш — ---- ґогічно плакати, як то він ста-

Wmnipeg, Man, Canada

— “Натінг дуінг". Треба роз-ся слова дія делегатів 2(і-го 
дістрікту. Луїсова машина та- бирати треку! Хто не хоче 
кож добре функціонувала, бо розбирати — йди пішки, 
домагалася, щоби предсідатель — На шо-ж (ЩдДирати? То 
давав внесок під гіиосокаяня будували, а тепер — розбира- 

ГолОсовання відбулося під ти? 
крігк і шум протестів. Пред- Треба, кажуть, розбирати, 
сідатсль заявив, що резолюцію бо треба рельсів на війну до 
відкинено і одобрено поступок Франції. А тут от ще побуду- 
Луї. а. Тоді новоскошські доле- вали поруч сіенарську зелізни- 
ґати і всі їх сторонникн зажа- то, а возити нема що й одною, 
дали поіменного голосовання. Розбираю.

Розбираю від ‘ТІолов ГЄД"

ДОВКОЛА ОСТАННІХ ПОДІЙ.
МИНУВШС* НЕДІЛІ ПОХОРОНЕНО ЛЕНІНА.

Предсідатель не хотів звертати 
на це, уваги і провадив дальше. аж до Едсону.
В салі знова счиинвся крик і 
тривав поверх пів години. Всі 
старання предсідателя привер-! Розібрав, 
нути спокій були надаремні. Я вжс в Едмон?оні.
Тоді він заявив, що треба аби 
ЗО процент прпеутнях де.деГа- платив 50 долярів кари за те... 
тів заявилося за поіменним го- що не працюю в “вор тайм".

Третого дня пішов читати

1-йду назад пішки.
В салі счи-

ка про його смерть; на цей раз вже про дійсну смерть.
ІІрн його постелі підчас смерти крім докторів була його циших місцевостей.

І А той гурток, що лишився, і ___
Коли Леиінови було 17 літ, він пережив велику трагедію: „ради* оскільки сій виетарЛдюють уми товаришів, 

пережив смерть брата Олександра, якого повісило царське пра-

гтареньха мати і дружина, Крупська. Другого дня по приїзді за-

— Чи можна улаштувати де рввея, щоби гірникам 20-го ді- 
При Українськім Робітничім!ревце підчас свят для дітей? с-трікту не -знижувано платні,

Коли Ленін був гімназистом в Симбірську, його учителем домі „ Рі;іжайні є діточа шко-ІЧи порадиим буде йти коляду а-"‘ нічого не міг зробити, бо
в гімназії був Федор Керенський, батько Олександра Керенсько- лн> ; аевеяі|чжа струнна орю-! вати на сплату довгу У країн “МекДагіен хотів, щоби плат
го, владу якого Ленін повалив ■ листопаді 1917 року. ч-тра (мандоліни і гітари), віського Робітничого Дому? нж, було знижено". І тому бід-

Навіть світова буржуазія ненавиділа і... поважала Леніна, драматично-співацький гурток, — Ціль оправдує ередства чий Луїс нічого не міг цему за
Коли радянське правительство говорило з иншими державами е ві;щіл женщнн робітниць, в якщо ті ередства приспособи- подіяти,
про навивання торговельних зносин, то всюди питали: “А коли відділ р.8.т. відділ женщнн- те до шлей і з духової сторони.' " "
нже Ленін верне до праці ' робітниць там навіть досип, ак- — А що скажуть ц.-рьовіш брехня Луїса страшейяо обу-

Ленін , Грецький - иайбагатш, люде на cam . тивяий. ки? Вони скажуть, що ось І Р»-'и делегатів 2(і-го диетрікту загального числа
їй раї ви читали це, товаришу, на шпальтах продажньої у- Субота вечір — робота в У- большевикн також колядують ‘ І10НИ почали домагатися raw- встало лише 421 і на цім зам- 

крашської преси? А тепер велика св.товабуржуазна преса пи- криїнськім Робітничім Домі, та улаштовують святочне де су. ‘Вони з салі кричали в очі кнув сесію.
“‘‘і' Лт61""' ЯК ТОЛОа> Ла''HapMH,,:побиРав ли" Ще й яка робота! Колективом ревце. Луїсови. що це підла брехня,! Так то працює Луїсова
ше $■ . платні тижнево. миють підлогу. З піснями, жар- —А церковники не встида- ЧН0 Луїс сам дав майнерам роз машнна на конвенції гірників

тами кинулися і за пару годин лцен, каїн перебирали ці за-!каз згодитися на 37 процент в Індіанаполіс. Робкор.
і— готово. Після фізичної яра- бобонн від поганів. Забрали і 
Ці — духова: проба співу, бо присвоїли собі поганські релі- 
завтра концерт. Так в неділю ґійні рітуали, бо... ціль оирав- 
зрання збори відділу Робітнії- дує ередства. Вони замінили 
чого Чаномогового Товариства, в тих рітуалах поганські пісні 
по поіудни загальні збори своїми, або повставляли в ті 

і членства Укр..Роб. Дому, а ве- пісні свої слова і заставили їх 
чером концерт-мітіиґ.

І нарікання, що нема кому 
працювати.

— От лихо, — кажуть то
вариші, — попередив брак бу
ло до праці женщнн, а тепер 
брак мужщни. Одні вже ви
їхати, a другі ще збираються.

СВЯТО І1АМЯТИ ЛЕНІНА НА АМЕРИКАНСЬКІМ КОНТИНЕНТІ Во каю чого ж будуть тут
держатися?

І це гірка правда. Като чо
го?

— Але добре, що ми вже хоч 
довгу не маємо. Хтось виїде, 
а хтось приїде і знова з,часом 
робота налагодиться — потіша
ють самі себе товариші і това
ришки.

Мобілізувати в Ріджайні до 
; праці нові сила нема з кого, бо 
українське населення там не 
численне. А крім того гурток 
патріотів побудували там ще 
н свій дім. Побудувати не то
му, що він там був потрібний, 
але побудувати "на злість" ро
бітникам.

і зробили "злість”, бо взяли 
на плечі собі купу довгів, а бу
динок напів пустий, бо нема ко
му в нім працювати і нема для 
кого. 1 от “зі злости" поехо-

'ііі*. .
■ительство. лоооваїгням, тоді воно буде пе- 

реведене І попросив ВСІХ ТИХ, НОВИНКИ на дошці про те, як
там наші бються.що за таким гаюсонанням, щоб

А там якісь гості завели де-встали. Треба було бути слі
пому, щоб не бачити, що біль- ;бати ПР° те, хто ліпше бється. 
та половина делегатів встата, Я тільки слухаю, бо навіть 
однак по обрахованши голосів не ЗШ1Ю ше гаразд, хто з ким 
предсідатель заявив, що з 2000 

делегатів

Цей гіпокрнтнзм і підла
воює.

Обступили нас і в поліцію.
А з поліції мене, як “Аветрі- 

ян-з" — до табору.
<^це так гості!
Два роки “гостив" я в табо

рі, як “елієн енемис”.
А коли вийшов — ледве ду

ша в тілі телепалася.
Ще добре, що телепалася. А 

от душа мого товариша поте- 
лепалась просто з гостини в 
царство небесне.

Леніна не стало. Коли його тіло лежало в Москві в Домі 
Союзів, десятки тисяч народу спішило туди, щоб хоч в останнє 
глянути на свого вожда. Всі дороги заповнені.

Довгою лентою день і ніч проходили тисячі людей через 
салю, де лежало тіло Леніна; годинами стояли на пекучім моро
зі, щоб діждатися черги Для нікого нема привілею. Німець
кий амбасадор, віддаючи поклін від тих правительств, що виз
нали Радянський Союз, так само став в чергу і аж о годині 1-ій 
по полудни доступив до тіла Леніна.

В листі до петроградського пролетаріяту, Зіновев пропо
нує, щоб Петроград переіменувати в Ленінград.

Як би не чествували тепер пашггь Генія, світовий пролета-; 
ріят, світ працюючих і поневолених знає одно: в неділю збіль
шилася під стіною Кремля одна могила і ця могила забрала від 
них найкращого учителя і борця.

В ГОСТЯХ”.U

( Фейлетон.)

Знов на фармі.
Що був викорчував — знов 

заросіо.
Знов корчую. Знов осушую. 
І знов до мене ходять “го-

служігги своїм інтеріч:ам. То
му не встцдно щти з робітни
чою колядою колядувати на ро
бітничу ціль.

Кати не прийдеш до Укра
їнського Робітничої b Дому в
Мус Джо, то когось застанеш з — Цить-те, моя матусю, не 
товаришів. Гі, що роблять на плачте. Я за вас не забуду, 
ніч, в день розтісують раїі, ро- 1 тут-же показував своїй ма- 
блять порядок, бо треба-ж сво- тусі всі ті папери, які прислав 
кі дано праці внести на добро мені сіпіярськшї агент.

А в тих паперах!... Чого тіль 
Тут також є діточа школа, ки там не було в тих паперах 

драматичний гурток, а ;ухто з ПР° Ка^ду? Начитаєшся, бу- 
товаришів бере дєкції на му- вало. тт і в сні тобі увижаєть- 
зичних інструментах і тим са- ся Канада. Не Канада-— рай,
мим приготовляється на будуч- лемний рай! Прийшов і почав міряти,
чину до праці на мистецькім Вклонився мамі, повтирав кілько я осушив, викорчував, 
ґрунті. і сльози сестрам і братам, по- кілько обфенцував, яка у мене

Мусджовські товариші не ма- ,,роиіався » рідннм" " ,рогам:| хата- чм маю я яР"»и.ію.
*,ть тут зорганізоважа супер-М,',ДНИМ селом 1 ПОІхав 8 "ro"1 ~ А тож ,,ащо вам це?
ників. Є лише одиниці, які 
часами неприхильним оком дн- 
вляться, але вони чисельно не- : 
значні. А посліджіхи часами; 
деякі з них почаїи прихильно Коло моря, 
ставитися до праці при Укра-І —Покажи пашпорт! 
їнськім Робітничім Домі.

— Ой си-и-нну-у мій, ди-и- 
ти-и-но-о моя-a!.. На когож 
ти ме-е-не-е лише-їш? — пла-1 Корчую.

моя старенька мати, як! Корчую, копаю рови, 
тую болото.

Аж приходить до мене гість. 
— Слухайте, мосце добро- 

дзєю: деж ваші молочні ріки, 
що мені обіцяли?

— Корчуй і осушуй ще. То
ді побачиш.

Ага, тому то мені вивертали 
очи...

Корчую і осушую.
На третій рік знова прийшов 

до мене гість.

О тут тобі тік і молотник.

кала
виряджала мене до Канади в 
"гості". *

осу-
сті".

Ая, пане редакторе “Україн
ського Голосу".— ходять го
сті.

Що дня ходять.
За довгами, за гріхами хо

дять, ще й сваряться, що не 
маю чим приймати.

Ходять “чужі”,
"свої", такі, як ви пане.

Ходять ті, що “люблять на 
братові шкуру а не душу*'.

Зорганізоване робітництво цілої північної Америки свят
кує день намити свого помершого Генія.

Центральні Комітети Робітничої Партії Канади і Робітничої 
Партії Америки розіслали комунікати до всіх відділів, щоби не
діля 3-го лютого була днем вшановання намити покійного вож
да всесвітиого робітництва і селянства.

Так рішили Виконкоми зорганізованого робітництва 4 те 
робітництво солідарно відгукнеться на цей поклик. По цілій 
Канаді і Злучених Державах залунають в неділю 3-го лютого 
з тисяч і в театральних плятформ і плятформ робітничих інсти
туцій та авдиторій сумЖ акорди похоронного гимну; залуна
ють промов»з десятків тисяч уст передових робітничих борців, 
в яких буде сказано як жив і за що боровся Ленін.

своєї інституції.

ходять і

А матуся дома чекала, ви
глядала.

Коли то вже поверне її син
— Щоб" знати, чи маєш пра- до Д0МУ 3 “гостей , або ще ії

забере до себе.
Він-же, jBK їхав 
А тепер ось років чотири й

ї стиснуло за серце, як з се- во на землю, 
ла виїзджав.Так будуть-святкувати день вшановання памяти свого Ге

нія зорганізовані робітники.
А що в той день будете робити, ви, незорганізовані робіт

ники і фермері? Чи для вас буде байдужним цей день?
Ні товариші! Цей день не повинен бути вам байдужним.

Ваша доля не була байдужною для того, кого минувшої неділі 
Похоронено під стіною Кремля. Ваша доля, ваше положення 
безсловесного покірного експльоатованого раба була ще більш 
болючою для Леніна, як доля свідомого зорганізованого робіт
ника і фармера. Була більш болючою тому, що він знав вашу поташіьпнеют, мЛі

ЦІЛЄ СВОЄ ЖИТТЯ ПраЦЮВаВ' ЩОбИ отвоРиТи і здоровенькі, час від ча^у.'як то 

Нехай же не буде байдужною для вас його смерть! Там, ) Ж л-'рН01" Г0-ШВЬЮ по

обіцяв.і —-1 À он Сіпіяр, Годсон Бей 
мають безмежні простори і не 

іобфенцовані, і не корчовані і листа не напише.{■
Не знає, сердечна, що війна 

мають право на землю. віііїшю і не розбирає хто
Що, що? Ти смієш пащеку- псть . а хто ворог .

ти Умерла — не діждавшись си
на з “гостей”.

ніхто у них не відбирає, вони’С
— Кілько маєш грошей? 

Кілько тобі літ?Як в Мус Джо, так і в Рі
джайні нема місця для Двох у-| — Робітник, чи рільник?

— Покажи руки?
Агі на вас! Ta-ж я не ареш

тант, але... “гість".

вати? Не забувай, що 
“гість". А гостя можна кожної

країнських інституцій. І на- ! 
Win. ті патріоти, що побудува
ли недавно свій будинок в Рі
джайні починають це розуміти.

^ сестри, голубоньки, де во-
"И?___у

Чи не здибали ви їх, пане ре
дакторе, як їздили до Тарно-

хвилинй випросити...

Я вже господар.
Купив курку — кают злогіав. ^ 
Купив индика — впав в кри

ницю.

— Марш до доктора!
В доктВра:
— Очи здорові?
— Таж бачите, що ще не по-

В.де зорганізоване робітництво скличе в неділю 3-го лютого мі-І 
тінг памяти Леніна, ви заповніть салю по береги. Де-ж нема 
зорганізованого робітництва, там улаштуйте мітінґ самі і хоч 
невеличким гуртком вшануйте память свого оборонця і учи- ;

Вони наймичками в поль
ської шляхти, тільки не таки
ми добровільними, як ваш Пе
тлюра, але примусовими.

А я “в гостях". Тільки душа 
в тілі.

Кажете: покірне телятко дві 
корові ссе.

І я так колись думав.
А тепер навіть переконався.
Є такі телята, що ссуть по 

кілька коров, є такі, що ссуть 
цілу череду.

І ви, пане "в гостях" і я пане 
“в гостях”.

Купив свиню — здохла.
— Цего мало. К;УПИВ теличку — сусід за-
I вивернув мені очи. Аж в ло- гтрі-тив в корчах замість ме- 

! бі заколупало. От тепер, ду. дведя.
В Індіанапатіс розпочалися закидаючи, що прогресивний | маю, то вже вилізуть. А гості все мене відвідують:

(22. січня конвенція Злучених комітет скликав в 1922 році мі —Роздягайся! 411 не ТР6®3 машини на ви-
3 приходом до власти правительства МекДоналда, в Англії Гірників Америки. На цій тінґи і агітував, щоби лайнери Штовх кулаком в плечі, по- плат— чи не хочу я свою душу

почали отверто говорити про визнання Союза Соціалістичних конвенції є також 29 делегатів згодилися на знижку платні, під ребра, в живіт, не обминув сйасти... за гроші згори на пе- 
Радянських Републнк. Вже навіть називають півофіціяльно ьід канадійських гірників: з Делегати запротестували про-.і грішного тіла... 
чоловіка, котрий поїде в Москву як англійський амбасадор. > 6-го дістрікту 14,,л з 26-го 15. ти цего і домагатися дати в цій Аж поцмокав доктор.
Тим чоловіком е Джеймс О’Ґреди, який сам з цим не криється. Після форматьних привітів, справі голос Меєрскофови, aie А в очах його я вичитав:

1 заворушилися консервативні черви, реакційна кліка по- • Іуї<\ президент юнії, відчитав Луїс н»‘ дав. ] тим гостем можна орати,
чала шукати нових інтриг, щоби не допустити до визнання імена кандидатів, котрих він Цікавими є також декотрі, 1 поставив на моїм папірці

поназначував, до ріжних з ухватених на другий день] “°-к-’’ (о-кей).
А поназначував він резатюції. Для декорації у

ма історіє, яка сталася недавно в Америці. Англійські реакціо-ітудн самих своїх наганячів, як хвадено першу резолюцію, кот За морем 
нери “вишукали" "заговір" радянського правительства, яке во- організаторів та дістріктовнх ра домагається від властей за Та сама програма \
ин ототожнюють з Ш. Інтернаціоналом, проти едностн бритій- президентів, нацр. Силбі Ба копа, що забороняв бп працю На закінчення євангелію то-
ської держави. Та самісенька історія, яка мала місце в Злуче- 1*ет, Луїсів президент 26-го ді в індустрії дітям низше 16 літ бі в ру ки і в потяг,
них Державах зі сфабрикованим листом Ггоза. Хоч імітація ан- стрікту щ Новій Скошії), 
глійськнх реакціонерів Гюза дуже плохенька і навряд, чи вона дать щось до трох комісій, 
буде мати якийсь вплив на політику правительства МекДонал- Сиравоздання Луїса і його 
дж, однак сам факт показує нам, як капіталісти бояться визнан- урядників, після розгляненій 
«я Радянського Союза. Тому, шо в Індії і Афганістані е кому-їх Луїсовимп комісіями, при
місти, які ведуть там комуністичну пропаганду, а щр всі комуні- нято без дискусій, за щйіГком 
сти лучаться в НІ. Інтернаціоналі, ж що Виконавчий Комітет ПІ. заступника президе 
Інтернаціоналу має своїм осідком Москву, тому англійські ка- в своїм справо 
віталісти е проти визнання Радянського Союза. ся на прогрес

Зрештою попередив вони не визнавали радянського правн- на його сскрР1

вилазили.З КОНВЕНЦІЇ ГІРНИКІВ В ІНДІАНАПОЛІС.
теля. У

РОБІТНИЧЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО АНГЛІЇ І ВИЗНАННЯ С.С.Р.Р.

ред.
ф.1 не можу я їх 
1$чи не лиха година з ними? 
А коли то вже мене покличуть 
в гості?

і А може то я не зрозумів? 
Може то в Канаді навпаки: ко
ли кажуть “6 гості", то це зна
чить, що до тебе будуть ходи
ти в гості, а не ти до них?

Почекайте, чорта пухлого 
іїсте! Добре що я вже маю 
”тайтел" на. “гомстед”.

Продав “шипскін", заплатив 
таксу, “тайтел” в кишеню і по
дальше від гостей.

спекатися.

С.СР.Р. ■ ам Але ви, пане належите до 
тих, що других ссуть, а я... я, 
пане, належу до тих... ”дру- 
гих"...

І обидва ми одної нації, од
ної віри.

І ви собі гостюєте...
А у мене тільки душа в тілі. 

Бо її за морґеч ие принима- 
ють.

Повторилося те саме, або тільки хоче повторитися та са- комісій.

піку.вхо Чи не попом хочуть мене 
, .Відтак [нмаїтціїша комісія'зр>бити — подумав я. 
ппедложила резолюцію про ви- Везуть: везуть день, везуть 
звання Союза Соціалістичних ніч, везуть добу, везуть другу. 
Радянських Републик. Peso- трету, четверту... 
люцію при нято без 
але і тут, маніфесту 
“радикальність11, Луїс остався Прері, прері, а за ними ще 
вірш* американським капі та ; прері, а там дальше вже ліс і 
лістам, бо в заплату за визнав- болото.

3 А де у вас душа?
Даруйте! Я забув. У вас П 

зовсім немає. В противнім разі 
Будую зедізницю від Едсон не сміялися-б ви з нас в живі 

аж до Форт Джордж.
Шістьсот миль пішки (за

дискусії, А дальше й рахубу згубив, 
юта свою Привезли.і, який Будую!

W) накинув 
І комітет і 
Меєрскофа,

і очи.
Фармер-Нетяга.

І і

ZЩі W * !..
.„.•.су

ч

щ

Г

>

11 —
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА, ЗО. СІЧНЯ 1924.Сторона і Число 9.


